

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ КОНКУРС «УЧИТЕЛЬ РОКУ – 2023»

ПРОТОКОЛ

23 травня 2023 р.

Київ

№ 08

засідання журі другого туру
всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2023»
у номінації «Фізична культура»
(дистанційна форма)

Присутні:

Голова журі: Цьось А.

Секретар журі: Белоглазова Н.

Члени журі: Бублей Ю., Огнистий А., Ткачук М., Томенко О., Коробейнік В.,
Скульський П., Скутар М., Юсипенко В.

Порядок денний:

1. Про проведення випробування «Урок» для конкурсантів I, II та III групи.

2. Про жеребкування конкурсантів I групи щодо визначення кейсів випробування «Урок» (модуль програми, клас).

3. Про жеребкування конкурсантів III групи щодо визначення кейса у випробуванні «Майстер-клас».

1. СЛУХАЛИ: про проведення випробування «Урок» у дистанційній формі для конкурсантів I, II та III групи із залученням здобувачів загальної середньої освіти за графіком.

УХВАЛИЛИ: випробування «Урок» провести із залученням здобувачів загальної середньої освіти за графіком: 1 урок – 9:30-10:00; 2 урок – 10:30-11:00; 3 урок – 11:30-12:00; 4 урок – 12:30-13:00.

2. СЛУХАЛИ: про результати жеребкування конкурсантів I групи щодо визначення для кожного конкурсанта кейса (модуль програми, клас).

Жеребкування щодо визначення кейсів (модуль програми, клас) для конкурсантів I групи відбулося 23 травня 2023 року о 9.15.

УХВАЛИЛИ: провести випробування «Урок» серед конкурсантів I групи відповідно до результатів жеребкування:

№ з/п	ПІБ конкурсанта/ конкурсантки	Модуль програми, клас
1	Карабут Олексій Миколайович	Кейс № 1.3. Онлайн-урок фізичної культури з учнями 5 класу за варіативним модулем (темою) «Петанк» або «Туризм» або «Чирлідінг»
2	Радіца Мирослав Олександрович	Кейс № 2.1. Онлайн-урок фізичної культури з учнями 6 класу за варіативним модулем (темою) «Волейбол»
3	Янакова Марія Станіславівна	Кейс № 3.1. Онлайн-урок фізичної культури з учнями 7 класу за варіативним модулем (темою) «Гімнастика»
4	Голобородько Микола Володимирович	Кейс № 4.1. Онлайн-урок фізичної культури з учнями 8 класу за варіативним модулем (темою) «Бадмінтон»

3. СЛУХАЛИ: про результати жеребкування щодо визначення одного кейса (тема) у випробуванні «Майстер-клас» для конкурсантів III групи.

УХВАЛИЛИ: провести випробування «Майстер-клас» серед конкурсантів III групи відповідно до результатів жеребкування:

№ з/п	ПІБ конкурсанта/ конкурсантки	Тема
1	Олійник Богданна Василівна	Кейс № 4 Урок фізичної культури комфортний для кожного учня
2	Донченко Ілля Сергійович	
3	Сень Леонід Сергійович	
4	Качан Олексій Анатолійович	

Голова журі

Анатолій ЦЬОСЬ

Секретар журі

Наталія БЄЛОГЛАЗОВА